11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.08.2009 19:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.08.2009 20:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181540/answer/181541




BaMm creqyeT, Kak MUHHMYM, BBHIIIOTHUTEL YETHIPEXCTaKaHHYI0 P00y (MUKPOCKOIIKS + IIOCEB),
ITOBTOPUTH Ma30K Ha IOJIOBbIe HHQEKIINU, CHATh aHaIN3 KPOBU Ha 00IIMH U CBOOOIHEIN TECTOCTEPOH,
BBLITIOJIHUTE TPAaHCPEKTalbHOE YIbTPa3BYKOBOE MCCIIelOBaHKe IIPOCTATH U JOIIeporpaduio cocymoB
II0JIOBOTO 4jieHa. [JanbHeuIre JeiCTBUS UCX0Od U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHaIu30B.



